



三十五周年校慶

# 初中組-徵文比賽得獎作品

季

3A 張凱淇

難忘的圓玄二中校園生活

當微風輕柔地托起一絲絲柳絮的時候；當太陽把它那金色的光輝，悄然披在一顆顆俊俏的櫻樹上的時候；當樹上的黃葉，在空中悠悠地飄旋着，再輕輕落地的時候，我們正幸福地享受着，爛漫的二中校園生活。

清晨，學校附近的鴿子，齊刷刷地來迎接我們上學，一路伴隨着走過小路，目送我們走進校門，滿是歡快。陽光鋪灑在我們的學校，又把柔和的晨光折射到我們身上，我們也喜滋滋地接受了這份輕盈溫暖的光芒，朝氣蓬勃地邁入學校。往教室的路上，我時常喜歡在經過走廊時望向外面的天空，感受風吹來的那一瞬舒爽，原本有心無力的小人瞬間充滿電一般神清氣爽，感覺有無數的力量包裹全身，足以應付更多學習時的累。

走進灑滿陽光的課室，放下書包，整理好要交的作業，便氣定神閒地開始一天的學習生活。

上課時，大家都積極地表達自己的見解和提出疑問。大家都認真地聆聽老師所講的一字一句，並用自己的方法記下重點和欣賞的內容，領悟其中的真諦。人們常說學習很苦躁無趣，討厭學習，嗯……其實曾經的我也會有這種感受。但之後的我，學會了享受學習這個過程。遇到不會的題目會自己嘗試解答的快感，與知識溝通的感覺，就像玩衝關遊戲一樣，時而得心應手，時而困難重重。這其中的道理還是要通過自身去領悟、破解，才有意義。享受被知識的浸，享受和同學並肩奮鬥的雀躍。這一點一滴都是記錄在學習中的成長，又或是學成後的映照吧。

太陽西下，晚風襲來，月色升空，學習了一天的我們稱心如意地離開學校回家去。圓玄二中如往日般度過了充實的一天，也在為明日的豔陽晴天作準備。



三十五周年校慶

# 初中組-徵文比賽得獎作品

季

圓玄二中讓原本毫不相干的人聚集在此，從開始的冷淡到融入集體之中，與自己班相處的溫暖。我們朝夕相處，如同第二個家一樣，一起苦一起笑。真是奇妙呢！

也許是命運齒輪的轉動使我們相遇，又或是命中注定，無論如何，都是想讓我說句「感恩遇見」，感恩在圓玄認識的每一位老師、同學。因為有你們，才讓我能有不一般的校園體驗。一路成長，感恩在圓玄二中伴隨的大家。雖然平時會和大家一樣對學校有怨，但我想說圓玄二中即使不是很出眾的學校，又或許沒有很多人認識，也沒有奢華的設施、富裕的資產，但依然給學生創造了美好的回憶，看重學生本質，致力挖掘學生獨有的才能，注重培養和發展。相遇即是緣，好好享受在圓玄二中接下來的生活吧！